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J a v a s l a t
EQUAL-projekt visszafizetési biztosíték céljából készített nyilatkozata aláírásának

jóváhagyására

Tisztelt Közgyőlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában mőködı  Kanizsai Dorottya
Egészségügyi  Szakközépiskola tagja az „Engedj  be az életedbe,  és mi kitárjuk elıtted a
világot!”  elnevezéső  Fejlesztési  Partnerségnek,  amely  a  Nógrád  Megyei  Közigazgatási
Hivatal  vezetésével, az Európai Unió és a Magyar Köztársaság finanszírozásával  mőködı
EQUAL-projekt  megvalósítására jött létre.
A  program  célja a  munkaerı-piacon  hátrányos  helyzetben  lévı,  fogyatékkal  élı
magánszemélyek képzésére és az azt követı foglalkoztatására irányul. A Kanizsai Dorottya
Egészségügyi  Szakközépiskola  két  képzéssel:  gyógymasszır,  illetve  szociális  gondozó és
ápoló képzés megvalósításával vesz részt a Partnerségben. A mintegy 70 fıs célcsoport tagjai
a  Salgótarjáni  és  a  Bátonyterenyei  kistérségbıl  kerülnek  ki.  A  megvalósítás  során  az
önkormányzat  által  fenntartott  intézményben  a  célcsoport  tagjainak  képzése  érdekében
jelentıs összegő  felújításokra,  illetve eszközbeszerzésekre  is sor  kerül,  így nem csupán a
feladat-végrehajtással  összefüggı  mőködési  kiadások,  hanem hosszú  távú  beruházások  is
finanszírozásra  kerülnek,  amelyek  javítják  az  intézmény  tárgyi  eszköz-állományának
összetételét.
A  projekt  elıkészítés  sikeresen  befejezıdött,  s  most  a  Partnerség  elérkezett  a  projekt
végrehajtási  szakaszára  vonatkozó  szerzıdés  megkötéséhez  az  EQUAL Program  Irányító
Hatósággal.  A  szerzıdés  aláírását  követıen  a  támogatási  fıösszeg  20  %-ának  megfelelı

finanszírozási elıleget az intézmények megkapják.
Az  Irányító  Hatóság  biztosítékot  kíván,  hogy  a  program  meghiúsulása  esetén  az  elıleg
visszakövetelhetı legyen. Az önkormányzatok és intézményeik az 54/2005. (III.26.) Korm.
rendeletben  foglaltaknak  megfelelıen  a  biztosítéknyújtási  kötelezettség  alól  mentességet
kapnak,  ugyanakkor  a  fenntartóknak  nyilatkozniuk  kell ,  hogy  a  projekt  meghiúsulása
esetén az intézményeket megilletı állami normatív hozzájárulásból legyen visszavonható az
uniós támogatás összege. (A nyilatkozat a támogatási szerzıdés mellékletét képezi.)

Tisztelt Közgyőlés!

A Nyilatkozatot a sikeres szerzıdéskötés érdekében a szeptemberi közgyőlés elıtt továbbítani
kellett, ezért a Közgyőlés utólagos jóváhagyását kérem.



Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei  Jogú Város Közgyőlése -  a Nógrád Megyei  Közigazgatási  Hivatal
vezetésével létrejött „Engedj be az életedbe, és mi kitárjuk elıtted a világot!” elnevezéső
Fejlesztési  Partnerségben  tagként  résztvevı Kanizsai  Dorottya  Egészségügyi
Szakközépiskola  fenntartója  -  hozzájárul,  hogy  a  projekt  meghiúsulása  esetén  az
önkormányzatot  megilletı  normatív  hozzájárulásból,  illetve  az  átengedett  személyi
jövedelemadóból visszavonásra kerüljön az uniós támogatás összege, bruttó 26 millió Ft
erejéig.

2. A  Közgyőlés  jóváhagyja  a  támogatási  szerzıdés  mellékletét  képezı  -  a  határozat
melléklete szerinti - Nyilatkozat polgármester által történt aláírását.

Felelıs: Puszta Béla polgármester
Határidı: értelemszerően
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